MATEMATUKA ¢ TECT 4

18. Jeuax Bucox 1,2 m Gaua cenxy oa 0,5 m. ¥ uCTOM TPEHYTKY CCHKA Texedonckor cTyba je 3 m.

Kommxa je Bacuna Tor cryba?

19. Jenuo ceocko aomMahMACTBO pacmofaxe ca 8,24 ha 3emsse. Ilman Ha KoMe ce HAJIA3H kyha rma

nospmmry 12,5 apu. Bohewm je sacahera maprena oz 812 m®. ITmesxma je nocejasa #a 3,5 ha a

KyKypy3 Ha 2,18 ha. Ocranm g0 nocena je moa nrymom. Konuko apu 3aysnma Lyma.

20. Camopena kouke youn npase Koje Cy: D C

a) Ilapanense ca npaBom AB.

6) Hopmanae Ha npasy BC.

T) Mumomiasse ¢y ca mpsoM D D.
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{-2,-1,0, 1,2, 3}; 306up je 3.

0,5;}—; 0,05;L; 2,2;21; 1,25;11); 0,55;1 .
2 20 5 4 20

opoj 7.

a)l1l1;6)2;8) 11.

a) ‘m; 6) k; B) ﬁ

8%+ 15%= 17> (T); jecre npasoyriu.
0) 6.

P=12cm’ O=16 cm; kb= 3,75 cm.

a) —2a°*=-2-9=-18; 6) x* :(1)2 -1

2 4

x € (—oo, 1]; 6poj 2 Huje pememe.

B =49 cm®; M= 700 cm’; P = 798 cm®; V' = 1225 e’
6) 226 1.

H=3com;a=4cm, V= 24\/5 om’.

(=2, -2); (4, 1); (2, 0); (0,4; -0,8)}.

4.8 kg.

Menujana je 10,

a) 5 mujaronana.

7,2 m.

oJ IMyMoM je oxo 2,35 ha.

a) CD; 41By; CiDy; 6) BBy, CCy; AB; DC;

B) BBy; A1B1; CCi; DiCy; 1) 41By; BiCy; AB; BC.

TECT 4 ¢« PELHLIEIHA




MATEMATHKA ¢ TECT 5

Kon xBaspara o3uake 3a 00uM, IIOBPIIHHY, THjaroHay, TOMYIPEYHUK ONUCAHe KPYKHHIE (ro)

M DOIyUPeYHHMK YHOHCAHE KDYXXHHIE NOBEXH ca oigroBapajyhom dopMyrom ka0 wmro je

3aMo4ueTo.
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Haupraj napanenne npase a u b ¥ npaBy ¢ HOPMaJTHY Ha mpasy a. Y kKakBoMm ¢y mehycoGHoM

TioNoxkajy mpase b u c?
a) DapajieiHe

0) Hopmante

B) MHMOJLITa3HE

Wzpauynaj




MATEMATHKA ¢ TEC

4. VHpOCTH u3pa3s ¥ u3pavyHaj BPEAHOCTH U3pasa

a)-3a* + (~7a) — (-6) sa @ =3
0)-7x-4x—4x-(-5x)+1 3ax=0

5. Peum jemHauuny:

a)3x—-1=-4
3x

6) —=-6

) 5

B)g_fﬁ:_l
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6. Coomamsn Yrao IpaBoyTyior Tpoyria je 130°. Mspadysaj yHy Tpamsse yriioBe TOT TPOyTIA.
B

130°
oY

¢ 4
| 7.

Mspauynaj O u P npasOyraoHuxa ako je AwjaroHana Uparoyraonmka 13 cm a myxunHa

IpaBoyraonmka 12 cm. D (&
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MATEMATHKA ¢ TECT 5

Ayxuna ¢puckynTypue cane je 36 m a muprHa 18 m. ospmmsa moja care je:

a) 648 km

0) 64,8 apu

B) 6,48 apu

r) 0,648 xextapa

Ynopenu:

SHIEE

6) 1% ] 1%

B) 0,251 [] 0,26
9505
HzpauyHaj:

a)2'7:2%_2%.2

6) (315)5 . (35)15 _ (123)32

Vrao a ca canke je:

a) OIITap yrao
) Tyn yrao

B) IpaB yrao




MATEMATHKA ¢ TECT .

13. Wspayynaj moepuimny kyTuje obmuKa korke, 6e3 TIOKTIOTING aKo je #Brua xonke 1 dm 5 cm.

14. M3padynaj nospumny mecrocrpane IPH3ME aKO je OCHOBHA MBMIA 4 CmM a BUCHHA NPH3ME je

JelHaKa HOJOBHEN OCHOBHE MBHIIE.

15. vy KOOP/IMHATHO] paBHH Haupraj Tagke A(-3, 0), B(5, 0) u C(0, 4) u m3pauynaj NOBPHIFHY TaKQ

nobujenor Tpoyria ABC.

16. Jinuujexum mjarpavoM je mprkasana HPOH3BOLAHA KamyTa y dabpunum ,.Beko™, mocnenmux 6

TO/IMHA.
ITomysu TaGemy
3000 + "romma 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012
2500 / KOMaza
il . i
2000 T
1500 a) Komaxo je xanyta npomsseaeno 2011. roquue?
1000 6) Koje ronuue je 6una najseha OPOU3BOIHAT
B) Koje roaune je mpomnseeaeno 2000 Karyra?
2007 2008 2009 2010 2011 2012




MATEMATHKA ¢ TECT 5

17. Onpeny ce npupo/HE OpOjeBe KOJU CY PeIlehe HejeAHaYrHeE,

18. Tpokpeserss anaprvan Gimsy ofane ce n3HajMbyje 3a 720 € u wiahia ce y 6 jeHaKuX MECeTHIX

pata. Konwmxo w3HOCH jefHa para y fuHapuMa ako | erpo Bpenu 120 aun.

19. HWspauynaj noepumny jense Goyse cTpase, MpaBHIIHE IeTBOPOCTPAHE NMPaMHE AKO j& OCHOBHA

nByna 24 cm u BucuHa 6ouHe cTpane mupamue 15 cm (KOpueTH CIHKY).

A a B
20. Majuma on 1200 aumapa mockynena je 20%. Kako je npopaja 6mia sola Tpropai je oUIy4Ho

Zla CHE3H LeHy 33 20%. Koauka je cana 1ena majune?

BaOpr)KI/I CIOBO HCMpEX TAYHQT OATr0BOpa.

a) mcTa

0) cxymspa 48 quHApa

B) jedTunHia 3a 48 jxuHApA.
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d
O—da;, P>d;d—aV2; rU—>%; r0->§.

@) sopmanse (b L ¢)

4 1 3
4—:;0)1—:8) 1=, 1) 2.
a) s ) 2 ) = )

a) 3a*—Ta+6; 8; 6) 8" +1; 1.

ayx=-1; x=-10; x=3-;-.

0= 50° B=40°vy=90°.

b=5cm; 0O=34cm; P=60 om’.

B) KBajpart.

B) 6,48 apy.

a) < 6) <, B) ;1) >,

a)—-12.6) 0.

Omrrap yrao; 85° < 90°,

P=1125 cmt’.

B=24y3 om’ M=48 en?, P=48(/3 +1) e,
P=16 mj*.

a) 2500; 6) 2010; 8) 2008 u 2009.

1 ( 1
X<—.x€|—00,—|.
2° 2

14400 mpm.

P =180 cm?.

TECT 5 ¢ PEIIEIbA

Iena nocxe mockymbera je 1440 aun. llena nocue nojedrumema je 1152 qun; B) jedTrrnja 32

48 v,




